
 

REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

GRAD OMIŠ 

GRADSKO VIJEĆE 

 

KLASA: 611-08/26-01/04    

URBROJ: 2181-7-04/4-26-1 

Omiš, 17.03.2026. 

                                                                                                        

 

Na temelju odredbi čl. 4., 5. i 6. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u 

kulturi (Narodne novine broj 83/22) i čl. 30. Statuta Grada Omiša (Službeni glasnik Grada 

Omiša br. 4/09, 9/10, 2/13, 10/13, 1/18, 8/18 , 2/21 i 13/22) te Odluke o izvršenju proračuna 

Grada Omiša za 2026. godinu  (Službeni glasnik Grada Omiša br. 10/25), na prijedlog  

gradonačelnika Grada Omiša, Gradsko vijeće Grada Omiša na 7. sjednici od dana  

17.03.2026.g. donosi 

 

PROGRAM 

JAVNIH POTREBA U PODRUČJU KULTURE 

ZA GRAD OMIŠ U  2026.G. 

 

I. 

 

Ovim Programom donosi se plan izvršavanja i rasporeda sredstava  proračuna Grada Omiša za 

2026.g. u dijelu društvenih djelatnosti koji se odnosi na financiranje, mjere, kriterije, opseg i 

korisnike javnih potreba kroz programe u kulturi na području Grada Omiša, a na temelju Odluke 

o donošenju proračuna Grada Omiša za 2026.g. (Službeni glasnik Grada Omiša br. 10/25), 

Odluke o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz proračuna Grada Omiša za 2026.g. 

namijenjenih financiranju javnih potreba koje se odnose na brigu o djeci, socijalnu skrb, 

primarnu zdravstvenu zaštite, odgoj i obrazovanje, kulturu, tehničku kulturu, sport, zaštitu i 

spašavanje i ostale javne potrebe Grada Omiša pod KLASA: 550-01/25-01/04, URBROJ: 2181-

7-04/1-25-01 od 19. kolovoza 2025., Javnog poziva za predlaganje javnih potreba u kulturi 

Grada Omiša za 2026. godinu pod KLASA: 611-08/25-01/05, URBROJ: 2181-7-04/1-25-1, od 

19. kolovoza 2025.g. i Odluke o odabiru i financiranju programa/projekata namijenjenih 

zadovoljavanju javnih potreba iz područja kulture za Grad Omiš u 2026.g. pod KLASA: 611-

08/25-01/05, URBROJ: 2181-7-04/4-25-26 od 19.12.2025.g. te Planova rada i financijskog 

poslovanja proračunskih korisnika koji su dostavljeni osnivaču radi donošenja Proračuna  

Grada Omiša za 2026.g. 

 

II. 

Od interesa za Grad Omiš smatraju se djelatnosti, programi i projekti, aktivnosti i manifestacije 

u kulturi koji lokalnu kulturu stavljaju u nacionalni i europski kontekst, koji promiču: 

− jačanje suvremenog umjetničkog stvaralaštva i produkcije,  

− poticanje mobilnosti i međukulturnog dijaloga,  

− razvijanje dugoročnih partnerskih suradnji, stručna utemeljenost i visoka razina 

kvalitete,  

− uključenost lokalne zajednice,  

− osiguranje temeljne kulturne infrastrukture,  

− zaštita, očuvanje i održivo upravljanje kulturnom baštinom,  

− ekonomičnost te  

− kontinuitet u djelovanju nositelja programa i projekata. 

 



 

Utvrđuju se programi/projekti poradi njihovog uvrštavanja u poseban program javnih potreba 

u kulturi Grada Omiša za 2026.g. u sljedećim djelatnostima: 

1. arhivska djelatnost  

2. muzejske djelatnosti 

3. knjižnične djelatnosti 

4. izdavanje knjiga, monografija, časopisa i periodičkih elektroničkih publikacija 

5. književnost, književni programi i manifestacije 

6. dramske i plesne umjetnosti te izvedbene umjetnosti 

7. glazbene i glazbeno-scenske umjetnosti 

8. audio-vizualne djelatnosti  

9. interdisciplinarne i nove umjetničke i kulturne prakse 

10. kulturno-umjetnički amaterizam 

11. međunarodne kulturne suradnje i mobilnost 

12. redovne djelatnosti udruga u kulturi 

13. gradnje, rekonstrukcije i opremanja kulturne infrastrukture 

14. zaštita i očuvanje kopnene i podvodne arheološke baštine 

15. zaštita i očuvanje nepokretnih kulturnih dobara 

16. zaštita i očuvanje pokretnih kulturnih dobara 

17. zaštita i očuvanje nematerijalnih kulturnih dobara 

18. dostupnost, pristup i sudjelovanje u kulturi 

19. poduzetništvo u kulturnim i kreativnim industrijama 

20. digitalizacija u kulturi. 

 

III. 

 

Pri utvrđivanju nositelja i opsega određenih programa u kulturi primijenjeni su kriteriji vezani 

za: 

 

A. Institucionalna sposobnost nositelja: 

− dovoljno iskustva i stručnog kapaciteta za provođenje planiranih programa/projekata 

(odgovarajuće sposobnosti i vještine, te znanja o problemima koji se rješavaju), 

− jasna struktura upravljanja programom/projektom, jasno definiran projektni tim i 

obveze njegovih članova; 

 

B. Relevantnost programa/projekta: 

− u odnosu na ciljeve i prioritete iz navedenih temeljnih akata i zadovoljava opći interes 

za kulturni razvitak, 

− ciljevi jasno definirani i realno dostižni, 

− provedbene aktivnosti jasne, opravdane, razumljive i provedive, 

− rezultati jasno određeni i hoće li provedba dovesti do ostvarivanja rezultata, 

−  pridonosi rješavanju problema šireg kruga korisnika, 

− jasno definirani korisnici i njihovi problemi i potrebe, 

− održivost i dugoročnost, 

− uspostavljanje modela koji će druge organizacije moći primijeniti/ponoviti na području 

Grada Omiša ili Splitsko-dalmatinske županije; 

 

C. Proračun i troškovi 

− troškovi realni i ekonomični u odnosu na određene rezultate i predviđeno vrijeme 

trajanja, 

− troškovi usklađeni s planiranom provedbom; 

 

D. Prednost u financiranju 



− u provedbu uključeni volonteri, djeca i mladi, osobe s posebnim potrebama, manjine, 

− zaposlenost najmanje jedne osobe tijekom provedbe programa/projekta, 

− partnerstvo s jednom ili više organizacija, 

− financiranje u prethodnim razdobljima iz drugih vanjskih izvora, 

− zaštita kulturne baštine i identiteta te promoviranje izvan Grada Omiša, 

− isticanje kvalitetom i inovativnošću, 

− prijava na druge izvore financiranja (natječaje ili javne pozive nacionalnih i EU 

fondova). 

 

IV. 

  

U Proračunu Grada Omiša za 2026.g. osiguravaju se sredstva za potrebe u kulturi kroz pozicije 

u glavama i poglavljima razdjela 02. i 03. u ukupnoj svoti od *1.233 015,99 EUR te će se 

izvršavati i raspoređivati prema slijedećem planu potreba i korisnicima: 

 

PROGRAM: FINANCIRANJE USTANOVA U KULTURI 
997.815,99 EUR 

 

 

Programe rada i poslovanja javnih ustanova u kulturi kojima je osnivač Grad Omiš donijeli su 

njihovi ravnatelji te na temelju istih predstavničko tijelo Grada Omiša uz prethodno pribavljeno 

mišljenje Kulturnog vijeće Grada Omiša donijelo gradski proračun za 2026.g. prema sljedećim 

stavkama i obrazloženjima. 

 

 

 

 

FESTIVAL DALMATINSKIH KLAPA OMIŠ 

Razdjel 03., Glava 00306, Program 1009 

 

 

623.660,00 EUR 

Izvor sredstava 

- Proračun Grada Omiša  

- Vlastiti prihod               

- Pomoći                          

- Donacije                        

 

234.160,00 EUR 

43.000,00 EUR 

280.000,00 EUR  

66.500,00 EUR 

Rashodi 

- Rashodi za zaposlene  

- Materijalni rashodi  

- Ulaganje u opremu 

- Ulaganje u objekte 

 

69.560,00 EUR 

303.100,00 EUR 

2.000,00 EUR 

249.000,00 EUR 

 

 

 

OPĆI PODACI I PROGRAM RADA 

 

Javna ustanova čiji je osnivač Grad Omiš. U ustanovi su dvije redovno zaposlene osobe te 

honorarno umjetnički voditelj. Ustanova djeluje u neprikladnom objektu s riješenim imovinsko 

pravnim odnosima u 2017. godini, te ima potrebu za njegovom rekonstrukcijom. Osim plaća 

djelatnika, troškovi ustanove odnose se na smještaj klapa, tehničke uvjete, autorske honorare, 

pripremu i tisak promidžbe, notna izdanja, održavanje stručnih skupova, organizaciju prigodnih 

klapskih koncerata i sl. te troškove gostovanja u drugim gradovima. Ustanova provodi 60. 

Festival dalmatinskih klapa Omiš 2026.g., koji će se održati u razdoblju od 26. lipnja do 18. 



srpnja 2026. Središnjim zbivanjima u Omišu (26. lipnja - 18. srpnja 2026.) prethodit će 

festivalska večer koja se tradicionalno u lipnju održava izvan Omiša i to u Bolu na Braču. U 

suradnji s Agencijom za odgoj i obrazovanje i Osnovnom školom Josip Pupačić održat će se 5. 

natjecanje dječjih klapa.  

U cilju promicanja dalmatinske klapske pjesme, u planu je da FDK Omiš pored svog osnovnog 

programa, tijekom godine realizira i druge aktivnosti koje obuhvaćaju tradicionalne, te prigodne 

i promotivne koncerte, kako u Omišu, tako i u drugim mjestima, zatim seminare, izradu i tisak 

notnih izdanja i drugo. 

U 2026. godini FDK Omiš planira realizaciju projekta sanacije kuće Festivala kao i projekta 

digitalizacije festivalske arhive te nabavu novih sjedala za publiku sredstvima po natječajima 

za bespovratna sredstva Ministarstva kulture i medija te fondova Europske unije. 

 

 

 

 

 

CENTAR ZA KULTURU OMIŠ 

Razdjel 03, Glava 00302, Program 1009 

 

351.820,99 EUR 

Izvor sredstava 

- Proračun Grada Omiša  

- Vlastiti prihod                

 

348.190,99 EUR 

3.630,00 EUR 

Rashodi 

- Rashodi za zaposlene  

- Materijalni rashodi  

- Financijski rashodi 

- Ulaganje u opremu 

- Omiško kulturno ljeto 

- Kazalište 

- Ostinatio 

 

 

170.280,00 EUR 

66.346,00 EUR 

530,00 EUR 

6.650,00 EUR 

43.630,00 EUR 

34.384,99 EUR 

30.000,00 EUR 

 

 

OPĆI PODACI I PROGRAM RADA 

 

Javna ustanova čiji je osnivač Grad Omiš.  Ustanovom upravlja ravnatelj. Proračunom Grada 

Omiša predviđene su plaće za ravnatelja, voditeljicu računovodstva, voditelja filmskih, 

galerijsko-izložbenih i kazališnih djelatnosti. CZK Omiš svoju djelatnost obavlja na adresi 

Punta 1, Omiš (čest. zgr. 513)  u objektu koji je vlasništvo HE Kraljevac, a koristi ga CZK 

Omiš, Osnovna glazbena škola „Lovro pl. Matačić“ Omiš i Gradska knjižnica Omiš. Centar za 

kulturu Omiš obavlja svoju djelatnost i u podružnici Gradsko kazalište Mali Princ koje se nalazi 

na adresi Omiš, Glagoljaška 11 u dvorani Ilirskog sjemeništa koje je Centar za kulturu uredio 

prostor za potrebe kazališta, galerije te koncertne i kino dvorane. 

Misija Centra jest doprinositi intelektualnom, društvenom, odgojno-obrazovnom, estetskom i 

općem razvoju lokalne zajednice i okruženja pružanjem visokokvalitetnih usluga  kulturnih i 

zabavnih programa, estetskog obrazovanja kao i osmišljavanja kreativnog korištenja slobodnog 

vremena. Centar promiče lokalne i nacionalne kulturne vrijednosti i time pridonosi i razvoju i 

značaju kulturnih djelatnosti u izgradnji demokratskog društva. 

Vizija ustanove jest nametnuti se kao središnja institucija kulturnih, obrazovnih i umjetničkih 

programa te mjesto susreta, produkcije i koordinacije najrazličitijih kulturnih i društvenih 

inicijativa na omiškom području. 

Područja djelovanja u 2026. godini: 

- Knjiga – nakladništvo, historiografsko istraživanje i književne manifestacije 



- Kazališno scenska djelatnost: Gradsko kazalište „Mali princ“ i Dječje kazalište 

„Harlekin“ 

- Galerijsko-izložbena djelatnost u Galeriji AZ 

- Održavanje kulturne infrastrukture – Ilirsko sjemenište 

- Gradska glazba Omiš 

- Ženska klapa „Mirabela“ 

- Plesna umjetnost – Dječji baletni ansambl „Omiške pahuljice“ 

- Filmski studio i art kinoteka „Kamena klupa“ 

- Omiško kulturno ljeto 

- Međunarodni festival komorne glazbe „Ostinato“ 

- Postavljanje skulpture Omiškog gusara na lokaciju ušća Cetine na kraju velike plaže na 

Punti 

 

 

 

 

 

GRADSKA KNJIŽNICA OMIŠ 

Razdjel 03, Glava 00303, Program 1009 

 

222.600,00 EUR 

Izvor sredstava 

- Proračun Grada Omiša  

- Vlastiti prihod   

- Prihod za posebne namjene     

- Pomoći  

- Višak prihoda         

 

197.000,00 EUR 

2.200,00 EUR 

8.600,00 EUR 

13.8000,00 EUR 

1.000,00 EUR 

Rashodi 

- Rashodi za zaposlene  

- Materijalni rashodi  

- Ulaganje u opremu 

 

136.600,00 EUR 

60.200,00 EUR 

25.800,00 EUR 

 

OPĆI PODACI I PROGRAM RADA 

 

Javna ustanova čiji je osnivač Grad Omiš. Djeluje u objektu koji nije u njenom vlasništvu. 

Proračunom Grada Omiša predviđene su plaće za ravnateljicu, dipl. knjižničarku i dvije 

pomoćne knjižničarke. 

Djelatnost knjižnice obuhvaća nabavu knjižnične građe, stručnu obradu, pohranu, čuvanje i 

zaštitu knjižnične građe, izgradnju zbirki, izradu biltena, bibliografija i drugih informacijskih 

pomagala, sudjelovanje u izradi skupnih kataloga i baza podataka, omogućavanje 

pristupačnosti knjižnične građe i informacija korisnicima, osiguravanje korištenja i posudbe 

građe te protoka informacija, pomoć korisnicima pri izboru i korištenju građe, informacijskih 

pomagala i izvora, kao i vođenje dokumentacije i statistike o građi i korisnicima, te o 

poslovanju, pripremanje i provedba kulturnih, informacijskih, obrazovnih i znanstvenih 

sadržaja i programa i obavljanje i drugih poslova sukladno novom Zakonu o knjižnicama i 

drugim propisima. Gradska knjižnica Omiš nastoji ostati prepoznatljivo kulturno središte Grada 

Omiša, ugodno za rad i druženje pružajući knjižnične usluge svim stanovnicima jednako bez 

obzira na dob, obrazovanje, socijalni status, nacionalnu ili vjersku pripadnost. Knjižnica 

nabavlja, stručno obrađuje, daje na korištenje knjižnu i ne-knjižnu građu. Osobito djelatnost 

knjižnice zahtjeva čuvanje i zaštitu knjižnične građe omogućavajući dostupnost informacija o 

svim vrstama građe koju Knjižnica posjeduje, izradu biltena, bibliografija i drugih 

informacijskih pomagala, sudjelovanje u izradi skupnih kataloga i baza podataka, osiguravanje 

korištenja i posudbe građe te protoka informacija, pomoć korisnicima pri izboru i korištenju 

građe, informacijskih pomagala i izvora, kao i vođenje dokumentacije i statistike o građi i 

korisnicima, te o poslovanju. Gradska knjižnica Omiš pored svoje osnovne djelatnosti, potiče i 



provodi kulturne manifestacije, akcije i programe odgojno-obrazovnog karaktera organizirajući 

književne susrete, kreativne radionice, kulturne programe za djecu i mlade, promovirajući 

nacionalnu i lokalnu književnost, kontinuirano nastavljajući nakladničku djelatnost s ciljem 

predstavljanja lokalno-zavičajnih autora široj zajednici. Knjižnica potiče razvoj svih oblika 

pismenosti, čitanje, posebno mladih, podrška je cjeloživotnom učenju, kulturno je i 

informacijsko središte zajednice u Gradu Omišu.  

Plan rada Gradske knjižnice Omiš za 2026. godinu usmjeren je na jačanje uloge knjižnice kao 

otvorene, dostupne i dinamične kulturne ustanove. 

Kroz razvoj knjižničnih usluga, kulturnih programa i izdavačke djelatnosti, knjižnica će 

nastaviti doprinositi obrazovanju, kulturi i društvenom životu grada Omiša, u skladu s 

potrebama građana i strateškim smjernicama kulturnog razvoja Grada. 

 

Područja djelovanja u 2026. godini: 

- Redoviti tekući poslovi, održavanje kvalitete usluga i razvoj novih usluga 

- Nabava knjižne i ne-knjižne građe 

- Poticanje i promocija čitanja nacionalne književnosti 

- Kulturno-animacijske aktivnosti za odrasle (tečajevi, čitalački klub, radionice, poetske 

večeri, kreativno-likovne radionice, kvizovi znanja) 

- Kulturno- animacijske aktivnosti za mlade (bajkaonice, pričaonice, kreativne radionice, 

kvizovi znanja, sat lektire, nacionalna kampanja „Čitanje naglas“, ljetni čitateljski 

izazov, susreti s dječjim autorima, knjižničarska nagrada) 

- Nakladnička djelatnost 

 

 

 

 

GRADSKI MUZEJ OMIŠ 

Razdjel 03, Glava 00304, Program 1009 

 

218.465,00 EUR 

  

Izvor sredstava 

- Proračun Grada Omiša  

  

 

218.465,00EUR 

 

Rashodi 

- Rashodi za zaposlene  

- Materijalni rashodi  

- Financijski rashodi 

- Ulaganje u opremu 

 

93.900,00 EUR 

117.365,00 EUR 

500,00 EUR 

6.700,00 EUR 

 

 

 

OPĆI PODACI I PROGRAM RADA 

 

Javna ustanova čiji je osnivač Grad Omiš. Djeluje u objektu ustupljenom na korištenje od Grada 

Omiša za kojeg je, uz sufinanciranje Ministarstva kulture RH, izvršena rekonstrukcija sa 

svrhom poboljšanja termo i hidro izolacije radi uklanjanja vlage i postizanja veće energetske 

učinkovitosti. U 2022.g. je započet projekt izmjene načina prezentacije stalnog postava i 

organizacije prostora u zgradi za djelatnost. U ustanovi je zaposleno dvoje djelatnika, u planu 

je raspisivanje natječaja za muzejskog kustosa. Ustanova raspolaže vrijednim fundusom koji 

nije adekvatno zaštićen. Djeluje pod nadzorom resornog ministarstva glede muzejske i 

galerijske djelatnosti. Surađuje s konzervatorskom službom na arheološkim istraživanjima i 

zaštiti kulturnih dobara na cijelom području Grada Omiša. Skrbi i izlaže umjetničke zbirke iz 

nekoliko donacija.  

 

Područja djelovanja u 2026. godini: 



- Stručni rad, izložbena i prezentacijska djelatnost 

- Muzejska pedagoška djelatnost/ radionice 

- Istraživačka djelatnost, rad na nepokretnim kulturnim dobrima 

- Digitalizacija i dokumentacija 

- Zaštita građe 

- Održavanje zgrade Muzeja 

- Raspisivanje natječaja za muzejskog kustosa 

 

 

 

 

 

AMATERIZAM U KULTURI  I POTPORNE AKTIVNOSTI 

 

91.200,00 EUR 

 

 

TROŠAK KORIŠTENJA PROSTORA 

Razdjel 03, Glava 00301, Aktivnost A309002 

R0161 

10.500,00 € 

 

Pozicija namijenjena troškovima za podzakup poslovnog prostora za potrebe Centra za kulturu 

Omiš, Gradske knjižnice Omiš i OGŠ „Lovre pl. Matačić“ Omiš u vlasništvu HEP d.d. – HE 

Proizvodnja jug d.o.o. Split. Ugovorena najamnina iznosi 700,- € + PDV mjesečno. Ugovor je 

jednostrano otkazan od strane vlasnika, ali Grad Omiš je ostao u posjedu te plaća pod-

zakupninu u visini ranije ugovorene, a koju mu vlasnik uredno mjesečno potražuje računom u 

navedenom iznosu. 

 

 

BIBLIOBUSNA MREŽA 

Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna 

Razdjel 03, Glava 00301, Aktivnost A309002 

R01631 

3.500,00 € 

 

 

Partnerstvo Grada Omiša sa Splitsko-dalmatinskom županijom i Matičnom knjižnicom Marko 

Marulić Split na projektu uspostave sustava i mreže usluga bibliobusa na lokacijama kojima 

nisu dostupne redovne knjižnične usluge.  

Namjensko vozilo će po utvrđenoj dinamici i opsegu ophoditi pet naselja u zaobalju Grada 

Omiša, te će pružati i dodatne usluge korisnicima, a dio članarina je besplatna na temelju učešća 

Grada Omiša. Usluga će biti  ugovorena i za 2026. godinu. 

 

 

FINANCIRANJE OSTALIH DJELATNOSTI IZ 

PODRUČJA KULTURE 

Razdjel 03, Glava 301, Aktivnost A309002 

55.000,00 EUR 

 

 

POTPORE  AMATERIMA U KULTURI – Udruge 

R0163  konto 38114 
47.000,00 EUR 

POTPORE  AMATERIMA U KULTURI – Autorski 

honorari  

R01643  konto 32371 

4.000,00 EUR 



POTPORE  AMATERIMA U KULTURI – Ugovori o djelu   

R01644  konto 32372 

 

4.000,00 EUR 

 

Potpore amaterima u kulturi po ove tri stavke odnose se na donacije koje Grad Omiš dodjeljuje 

nositeljima programa/projekata u kulturi kroz posebni postupak Javnog poziva koji se završava 

gradonačelnikovom odlukom o odabiru i financiranju projekata izrađenom temeljem liste 

utvrđene po prijedlogu Kulturnog vijeća Grada Omiša.  

 

Postupak javnog poziva raspolagao je ukupno s 55.000,00 EUR, dok je po natječajnom 

postupku dodijeljeno 47.000,00 EUR na sljedeći način: 

 

 

Projekti/programi u kulturi koji će se sufinancirati u 2026.g. prema javnom pozivu su: 

 

 

 

R.B. 

 

NAZIV 

PRIJAVITELJA 

PROGRAM/ 

PROJEKT 

 

BODOVI 

TRAŽENA 

SREDSTVA 

EUR 

DODJELJENA 

SREDSTVA 

EUR 

1. VAL KULTURE LegendFest Poljica-

festival 

 

471 3.500,00 2.625,00 

2. KUU MOSOR GATA Manifestacije u Gatima 469 10.000,00 5.000,00 

3. KUU MOSOR GATA Očuvanje kulturne 

baštine 

458 10.000,00 4.500,00 

4. ZVIR KUK Izvođačka umjetnost: 

Program kulture 

435 10.000,00 5.500,00 

5. ZVIR KUK Monografija Omiša- 

Omiš u 20. stoljeću 

441 3.000,00 1.650,00 

6. DRUŠTVO 

POLJIČANA SVETI 

JURE PRIKO 

Dani Drage Ivaniševića 470 6.000,00 3.300,00 

7. KLAPA OMIŠ Vremeplov muškog 

klapskog pjevanja na 

ušću Cetine 

443 10.000,00 5.500,00 

8. UDRUGA FUN DA 

MENTAL 

Ana Katarina- 

binauralna izvedba 

400 2.735,86 1.367,93 

9. PROKULTURA- 

SPLIT 

Interpretacijski centar 

omiškog gusarstva- 

Kuća jezika i kulture 

Onaion 

381 10.000,00 6.000,00 

10. OSNOVNA ŠKOLA 

JOSIP PUPAČIĆ 

OMIŠ 

 Festival priče 424 2.500,00 1.250,00 

11. OSNOVNA ŠKOLA 

JOSIP PUPAČIĆ 

OMIŠ 

Prošlost za budućnost 441 2.000,00 1.100,00 

12. UMJETNIČKA 

ORGANIZACIJA CE 

TI NA 

Cetina 2026 332 5.641,44 1.692,43 

13. KUD SLIME Zagrli me more 475 

 

8.300,00 

 

4.225,00 



14. UMJETNIČKA 

ORGANIZACIJA 

CRISTOFORIUM 

Lovre Marušić- 

pijanistički recital i 

promocija novog 

diskografskog izdanja 

uz majstorski tečaj 

479 4.500,00 3.289,64 

 

UKUPNO TRAŽENO 

 

88.177,30 

 

/ 

 

UKUPNO DODIJELJENO 

  

47.000,00 

 

 

Iznos dodijeljen po javnom pozivu Osnovnoj školi „Josip Pupačić“ Omiš za književne 

programe „Festival priče“ i „Prošlost za budućnost“ isplatit će se s pozicije R0168, konto 38119 

Izvan-nastavni programi, učenički i studentski standard na Razdjelu 03, Glava 301, Program 

1011 Osnovno, srednjoškolsko i visokoškolsko obrazovanje. 

 

Neraspoređeni iznos od 8.000,00 EUR raspoređuje se po Javnom pozivu za dodjelu 

jednokratnih potpora udrugama za programe/projekte od interesa za Grad Omiš za 2026. 

godinu i Javnom pozivu za ostvarivanje prava na financiranje manifestacija od interesa za 

Grad Omiš za 2026. godinu Odlukom gradonačelnika. 

 

Potpore su definirane komisijskim bodovanjem kvalitete prijava u postupku raspisanog 

Javnog poziva  za sufinanciranje programa i projekata koje provode udruge i pojedinci, a 

namijenjeni su zadovoljavanju javnih potreba iz područja kulture. S nositeljima 

programa/projekata Grad Omiš zaključuje pojedinačne ugovore kojima se uređuju međusobna 

prava i obveze. Sve navedene donacije ograničene su visinom planirane proračunske pozicije 

s pripadajućim kontom i raspoloživim sredstvima gradskog proračuna i provode se na temelju 

Odluke o odabiru i financiranju projekata koju donosi gradonačelnik Grada Omiša 
 

 

MANIFESTACIJE OD INTERESA ZA GRAD OMIŠ ZA 2026. 

GODINU 

Razdjel 03, Glava 301, Aktivnost A309002 

R0164 

23.200,00 EUR 

 

Po Javnom pozivu za ostvarivanje prava na financiranje manifestacija od interesa za 

Grad Omiš za 2026. godinu dodijeli će se sredstva kako slijedi: 

 

- za manifestaciju Karnevalske svečanosti / Maškare najmanji mogući iznos financijskih     

sredstava je 1.000,00 EUR, najveći mogući iznos je 6.500,00 EUR 

- za manifestaciju Obilježavanje 35. obljetnice osnutka Omiške bojne najmanji mogući iznos 

financijskih sredstava je 1.000,00 EUR, najveći mogući iznos je  8.000,00 EUR 

- za manifestaciju Gusarska bitka najmanji mogući iznos financijskih sredstava je 1.000,00 

EUR, najveći mogući iznos je  7.000,00 EUR 

- za manifestaciju Dani Josipa Pupačića najmanji mogući iznos financijskih sredstava je 200,00 

EUR, najveći mogući iznos je  1.700,00 EUR 

 

 

OBILJEŽAVANJE ZNAČAJNIH OBLJETNICA ZA GRAD OMIŠ 

Razdjel 03, Glava 301, Aktivnost A309002 

R01633, 3811 

7.000,00 EUR 



 

 

Aktivnosti u svezi obilježavanja raznih značajnih obljetnica po mjestima u sastavu Grada Omiša 

koje nisu obuhvaćene u razdjelu 01. i odnose se na obilježavanje povijesnih obljetnica te 

prvenstveno manifestacije kao što su programi Komemoracije u Donjem Docu i u Gatima po 

programima MO uz učešće Grada Omiša, obilježavanje lokalnih povijesnih događaja. 

 

 

ZAŠTITA KULTURNIH DOBARA 
 

144.000,00 EUR 

PROGRAM ULAGANJA U OBJEKTE I OPREMU U KULTURI 

Razdjel 02, Glava 201, Program 1002,  

 

Kapitalni projekt K202015 – Gradnja i rekonstrukcija objekata u kulturi 

Kapitalni projekt K202018 – Interpretacijski centar tvrđave Mirabela 

Kapitalni projekt K309003 – Spomenici kulture 

Tekući projekt T206003 – Staro groblje Omiš 

 

 

 

30.000,00 EUR 

100.000,00 EUR 

       10.000,00 EUR 

4.000,00 EUR 

 

 

Navedene projekte provode Upravni odjel za komunalno stambenu djelatnost, uređenje prostora 

i zaštitu okoliša Grada Omiša i Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti Grada 

Omiša.  

 

Kapitalni projekt K202015 – Gradnja i rekonstrukcija objekata u kulturi odnosi se na 

izvanredne potrebe popravaka/rekonstrukcija zgrada koje koriste ustanove u kulturi. 

 

Kapitalni projekt K202018 – Interpretacijski centar tvrđave Mirabela – nakon 

višegodišnjeg rada na rješavanju imovinsko-pravnih odnosa izrađen je glavni izvedbeni projekt 

uređenja/sanacije tvrđave Mirabela te je ishođena građevinska dozvola za navedene radove. U 

2026. godini se očekuje provođenje postupka Javne nabave za odabir izvođača radova te 

početak uređenja kroz sanacije.  

 

Kapitalni projekt K309003- Spomenici kulture- redovno održavanje prema potrebi. 

 

Tekući projekt T206003 – Staro groblje Omiš – redovno odražavanje lokacije koje se odnosi 

na uređenje zelenih površina, sakupljanje otpada, popravci i sl. 

 

V. 

 

Za izvršavanje  plana  prema t. IV. ovog programa naredbodavatelj je izvršno tijelo Grada 

Omiša a provoditelji Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti Grada Omiša, 

Upravni odjel za komunalno stambenu djelatnost, uređenje prostora i zaštitu okoliša Grada 

Omiša i Odsjek za proračun i računovodstvo Grada Omiša. 

Korisnici su, ako s njima zaključenim ugovorima nije drukčije određeno, dužni u roku 60 dana 

od transfera sredstava dostaviti dokaze o namjenskom utrošku primljenih proračunskih 

sredstava ili ih u suprotnom vratiti uvećane za zakonsku zateznu kamatu. 

 

VI. 

 

Naredbodavatelj, za izvršavanje gradskog proračuna, isplate će vršiti sukladno likvidnim 

mogućnostima proračuna i programskim odnosno stvarnim potrebama korisnika, a za javne 

ustanove i u pravilu prema razmjernim mjesečnim iznosima u odnosu na ukupna godišnja 



sredstva predviđena za svaku od namjena. Na izvršavanje ovog programa primjenjuju se 

odredbe Odluke o izvršavanju proračuna Grada Omiša za 2026.g.  

Stavke ovog programa se bez njegovih izmjena primjenjuju izravno prema izmjenama 

godišnjeg proračuna Grada Omiša ukoliko se iste donesu u zadnjih 30 dana primjene ovog 

programa. 

 

VII. 

  

Ovaj program se objavljuje u Službenom glasniku Grada Omiša i na službenim mrežnim 

stranicama Grada Omiša www.omis.hr. 

 

VIII. 

  

Ovaj program se primjenjuje do 31.prosinca 2026.g., a stupa na snagu dan nakon dana objave 

u Službenom glasniku Grada Omiša.  

 

 

 

 

 

                                                                                                        PREDSJEDNIK  

                                                                                    GRADSKOG VIJEĆA GRADA OMIŠA 

 

                                                                                                      Karlo Vukasović,v.r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


